1 Yo

P
. 3 19/
Bae et e S
\ _-7 \ N\
/—\ \ \ , PR Ny
v T NN
v . _\«_\\I
i@
Vo TN fa
Vwy LA
LS O P A N |
AN = ‘-
~ v -
\ ~ - - -
N IR
= = -
[ [ -
a A _oa
7z )—| ~
7N
/ \ -~
I 4 S
1 1
! AY 7/ |
1

‘DKE-S

Drehgestellfahrwerke fiir Seilziige SH_
Originalteileliste

nDE

Articulated Trolleys for Wire Rope Hoists SH_
Original parts list

aEN

STAHL

CraneSystems




Originalteil
Originalteile §TIS\HL |!
DKE-S4.

Austausch und Reparaturen nur von geschultem Personal ausfiihren lassen. Replacement and repairs may only be carried out by trained personnel.

Die Angaben in der Spalte "Benennung" dienen nur internen Vorgangen. The information in the column "Designation” is only for internal use.

2 Fahrantriebe
2 Travel drive

15
16
17
21
22

1 Fahrantrieb

ive

\W0553

Pos Teil-Nummer Stiick Beschreibung Bennenung Designation
Part-Number Piece Description

1 0425004400 2 A 100 L3/4 Laufrolle Wheel

3 0425003410 2 B 100 L3/4 Laufrolle Wheel

5 506 098 0 4 30x1,5 DIN 471 Sicherungsring Locking ring

7 0425403400 2 Laufrollenabdeckung Wheel cover
8 0425404400 2 Laufrollenabdeckung Wheel cover
10 2434001580 4 Fiihrungsrolle 2 Guide roller 2
1 2434000580 4 Fiihrungsrolle 1 Guide roller 1
12 5011190 32 | M8x25 Sicherungsschraube Locking screw
15 5774150 2 Kranpuffer Buffer

16 506 8410 2 S12 Sicherungsscheibe Lock washer
17 506 550 0 2 M12 1S0 4032 Skt-Mutter Hexagonal nut
18 2434212830 2 Befestigungswinkel Fastening bow
19 5001500 4 M12x20 DIN 912-8.8 Zyl-Schraube Socket head cap screw
20 506 8410 4 S12 Sicherungsscheibe Lock washer
21 506 8390 4 S8 Sicherungsscheibe Lock washer
22 5001440 4 M8x16 1S0 4762 Zyl-Schraube Socket head cap screw
25 2127001390 2 Flanschlager Flange bearing
26 2127002390 2 Flanschlager Flange bearing
27 507 098 0 2 20x1,75 DIN 471 Sicherungsring Locking ring
29 2127308600 1 1) >90 mm <220 mm Durchtriebswelle Drive shaft

30 2127310600 2 Durchtriebswelle Drive shaft

1) Flanschbreite

1) Flange width

F-OL-10.2.17-DE-04.02



STAHL I! Originl part

CraneSystems DKE-S65
Austausch und Reparaturen nur von geschultem Personal ausfiihren lassen. Replacement and repairs may only be carried out by trained personnel.
Die Angaben in der Spalte "Benennung" dienen nur internen Vorgéngen. The information in the column "Designation” is only for internal use.

2 Fahrantriebe 1 Fahrantrieb
2 Travel drive:

a {,,
) _ @
W0553 3
Pos Teil-Nummer Stiick Beschreibung Bennenun Desianation
Part-Number Piece Description g g

1 06 250 05400 2 A 140 L6/5 Laufrolle Wheel

3 0625005410 2 B 140 L6/5 Laufrolle Wheel

5 506 247 0 4 40x1,75 DIN 471 Sicherungsring Locking ring

7 0625405400 2 Laufrollenabdeckung Wheel cover
8 06 254 06 40 0 2 Laufrollenabdeckung Wheel cover
10 2634001580 4 Fiihrungsrolle 2 Guide roller 2
1 26 3400058 0 4 Fiihrungsrolle 1 Guide roller 1
12 5011190 32 M8x25 Sicherungsschraube Locking screw
15 5774150 2 Kranpuffer Buffer

16 506 8410 2 S12 Sicherungsscheibe Lock washer
17 506 550 0 2 M12 1S0 4032 Skt-Mutter Hexagonal nut
18 2634212830 2 Befestigungswinkel Fastening bow
19 500 150 0 4 M12x20 DIN 912-8.8 Zyl-Schraube Socket head cap screw
20 506 8410 4 S12 Sicherungsscheibe Lock washer
21 506 839 0 4 S8 Sicherungsscheibe Lock washer
22 500 1440 4 M8x16 1S0 4762 Zyl-Schraube Socket head cap screw
25 2127001390 2 Flanschlager Flange bearing
26 2127002390 2 Flanschlager Flange bearing
27 507 098 0 2 20x1,75 DIN 471 Sicherungsring Locking ring
29 2127309600 1 1) > 119 mm < 280 mm Durchtriebswelle Drive shaft

2127314600 1 1) > 281 mm < 300 mm
30 2127310600 2 Durchtriebswelle Drive shaft
1) Flanschbreite 1) Flange width

F-0L-10.2.17-DE-04.02 3



%\\\\eée“

ST

< SN psAc™
o

S

Siovema
S\ovakia

< Singapore

o/, o

O Tochtergesellschaft
subsidiary

Vertriebspartner
sales partner

Europe T F E

Austria Steyregg +43732641111-0 +43 732 641111-33 office@stahlcranes.at
France Paris +33 1 39985060 +33 134111818 info@stahlcranes.fr
Great Britain Birmingham +44 121 7676414 +44 121 7676490 info@stahlcranes.co.uk

Italy S. Colombano +39 0185 358391 +39 0185 358219 info@stahlcranes.it
Netherlands EL Haarlem +31 23 51252-20 +31 23 51252-23 info@stahlcranes.nl
Portugal Lissabon +351 21 44471-61 +351 21 44471-69 ferrometal@ferrometal.pt
Spain Madrid +34 91 484-0865 +34 91 490-5143 info@stahlcranes.es
Switzerland Déniken +41 62 82513-80 +41 62 82513-81 info@stahlcranes.ch
America/Asia T F E

China Shanghai +86 21 6257 2211 +86 21 6254 1907 victor.low@stahlcranes.cn
India Chennai +91 44 4352-3955 +91 44 4352-3957 anand@stahlcranes.in
Singapore Singapore +65 6271 2220 +65 6377 1555 sales@stahlcranes.sg
U.A.E. Dubai +971 4 805-3700 +971 4 805-3701 info@stahlcranes.ae
USA Charleston, SC +1 843 767-1951 +1 843 767-4366 sales@stahlcranes.us

STAHL CraneSystems GmbH, Daimlerstr. 6, 74653 Kiinzelsau, Germany
Tel +49 7940 128-0, Fax +49 7940 55665, marketing@stahlcranes.com

= www.stahlcranes.com

STAHL

CraneSystems

F-BA-10.2.17-e4-04.02A-mp




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    14.17320
    14.17320
    11.33860
    11.33860
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    14.17320
    14.17320
    14.17320
    14.17320
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Euroscale Coated v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /DEU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [1200 1200]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


